
授業アンケート　令和5年度第2回

対象：1，2年生　日時：2月26日（月）から3月12日（火）

（1，2年生）
とても

そう思う そう思う

あまり

そう思わない

全く

そう思わない

設問1 あなたは、授業に積極的に参加していますか。 50% 45% 4% 1%

設問2 あなたは、授業の内容が理解できていますか。 43% 47% 9% 2%

設問3 授業中はクラス全体が積極的に授業に参加している様子でしたか。 45% 46% 8% 1%

設問4
先生は、ICT機器（電子黒板、プロジェクター、タブレット、

Chromebookなど）を日常的に使用していましたか。 55% 32% 8% 5%

設問5 先生は、生徒からの質問に親切に、的確に答えてくれますか。 58% 37% 4% 1%

設問6 授業を通じてあなたは教科・科目の力がついたと思いますか。 47% 45% 6% 2%

（1年生）
とても

そう思う そう思う

あまり

そう思わない

全く

そう思わない

設問1 あなたは、授業に積極的に参加していますか。 49% 45% 5% 1%

設問2 あなたは、授業の内容が理解できていますか。 43% 45% 10% 2%

設問3 授業中はクラス全体が積極的に授業に参加している様子でしたか。 43% 44% 10% 2%

設問4
先生は、ICT機器（電子黒板、プロジェクター、タブレット、

Chromebookなど）を日常的に使用していましたか。 56% 30% 8% 6%

設問5 先生は、生徒からの質問に親切に、的確に答えてくれますか。 59% 35% 5% 1%

設問6 授業を通じてあなたは教科・科目の力がついたと思いますか。 48% 43% 8% 2%

（2年生）
とても

そう思う そう思う

あまり

そう思わない

全く

そう思わない

設問1 あなたは、授業に積極的に参加していますか。 52% 45% 3% 0%

設問2 あなたは、授業の内容が理解できていますか。 43% 49% 7% 1%

設問3 授業中はクラス全体が積極的に授業に参加している様子でしたか。 46% 47% 6% 1%

設問4
先生は、ICT機器（電子黒板、プロジェクター、タブレット、

Chromebookなど）を日常的に使用していましたか。 54% 35% 7% 4%

設問5 先生は、生徒からの質問に親切に、的確に答えてくれますか。 56% 39% 4% 1%

設問6 授業を通じてあなたは教科・科目の力がついたと思いますか。 46% 48% 5% 1%


